

## Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală

## Proiect finanțat prin FEADR

<p>Sub-măsura 19.2 „Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală”</p>	<p><b>Denumirea proiectului</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>SERVICII DE ÎMBUNĂTĂȚIRE A COMPETENȚELOR ȘI CUNOȘTINȚELOR ÎN DOMENIUL AGRICOL PE TERITORIUL GAL MICROREGIUNEA BELCEȘTI-FOCURI</b></li> </ul>
<p>Perioada de programare 2014-2020</p>	<p><b>Descrierea proiectului</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad”, a avut ca scop realizarea unor acțiuni de instruire privind îmbunătățirea competențelor participanților în domeniile: tehnologiilor agricole, standardelor comunitare la nivelul fermei, gestionării gunoiului de grajd, îmbunătățirii calității producției, diversificării activităților în exploatațile agricole, managementului durabil al terenurilor agricole, angajamentelor de agro-mediu și climă, agriculturii ecologice și managementului general al fermei.</li> </ul>
<p><b>Beneficiarul proiectului</b> UNIVERSITATEA DE ȘTIINȚE AGRICOLE ȘI MEDICINĂ VETERINARĂ „ION IONESCU DE LA BRAD” DIN IAȘI</p>	<p><b>Obiective</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Asigurarea transferului de cunoștințe prin organizarea de acțiuni de instruire în rândul persoanelor din teritoriul GAL Microregiunea Belcești-Focuri pentru îmbunătățirea cunoștințelor de baza și asimilarea rezultatelor cercetării și a inovării.</li> </ul>
<p><b>Localizarea proiectului:</b> TERITORIUL GAL MICROREGIUNEA BELCEȘTI-FOCURI</p>	<p><b>Rezultate</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Un număr de 20 de beneficiari care au beneficiat de acțiunile de instruire și care primesc un atestat de participare autentificat de USAMV Iași.</li> </ul>
<p><b>Domeniul de intervenție</b> 1C</p>	<p><b>Lecții învățate/ recomandări</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Alocare financiară mai mare</li> <li>• Simplificarea birocrăției</li> </ul>
<p><b>Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305,</b> art.14 din Reg. (UE) nr. 1305/2013</p>		
<p><b>Valoarea finanțării nerambursabile</b> 14.415,44 Euro</p>		
<p><b>Valoarea contribuției private</b> 0 Euro</p>		
<p><b>Perioada de implementare a proiectului</b> 05.12.2020 - 19.10.2020</p>		
<p><b>Date de contact</b> Simeanu Daniel / 0745197991; danielsimeanu@yahoo.com</p>		